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1. NAMEN IN CILJI ŠPORTNE ZVEZE TRŽIČ 

 

 
V programu razvoja športa v občini Tržič je opredeljeno, da bomo skrbeli za razvoj športa in 
vključevanje čim večjega števila mladih, zaposlenih, upokojencev oziroma vseh občanov v 
razne oblike športno rekreativne dejavnosti ter jim s tem pomagali do aktivnega in zdravega 
izkoriščanja prostega časa.  
  
Namen Zveze je spodbujati tekmovalno, rekreacijsko ter planinsko dejavnost in s tem 
pripomoči k razvoju omenjenih področij v občini Tržič. Njen namen je tudi, da širi športno 
rekreacijo med čim širšo množico ljudi. Ta dosegamo s tem, da: 

 pospešujemo in razvijamo množičnost v športu, zlasti na področju športa mladih in 
športne rekreacije, ter s tem vplivamo na ohranjanje in krepitev zdravja, ter jih 
navajamo na smotrno in čim bolj aktivno izrabo njihovega prostega časa;  

 pospešujemo razvoj kakovostnega in vrhunskega športa, ter nudimo pomoč za 
doseganje vrhunskih dosežkov;  

 usklajujemo in koordiniramo delo športnih društev, združenih v zvezo in opravljamo 
skupne naloge na tem področju;  

 spodbujamo dogovarjanje o vseh za šport pomembnih vprašanjih med športnimi 
društvi in delujemo po načelu enakopravnosti vseh članov zveze;  

 spodbujamo združevanje vseh športnih društev v občini, v zvezo po načelu 
svobodnega združevanja ter samostojne opredelitve vsakega športnega društva;  

 skrbimo za izvajanje čim bolj strokovnega dela v organih zveze, kot tudi v ostalih 
športnih organizacijah;  

 razvijamo in krepimo stike s športnimi zvezami in organizacijami v sosednjih občinah, 
regijah in državi ter s slovenskimi športnimi organizacijami v zamejstvu, kot tudi s 
sorodnimi športnimi organizacijami sosednjih držav;  

 iščemo, spodbujamo in izvajamo tudi druge naloge, ki so potrebne za razvoj športa 
in rekreacije v občini Tržič;  

 

Struktura članstva ŠZ Tržič: 

V  Športno  zvezo  Tržič je trenutno vključenih  56 članic - športnih društev, ki izvajajo 
programe športno rekreativne dejavnosti ali vrhunskega tekmovalnega športa v naši občini. 
Med njimi je 23 športnih društev, ki aktivno sodelujejo v programih lokalne skupnosti in vsako 
leto pošiljajo poročila o svojem delu. 33 društev, ki v  zadnjem obdobju ne delujejo ali pa so 
manj aktivna na svojem področju pa tudi  ne pošiljajo  poročila o svojem delu lokalni 
skupnosti oz. ŠZT. Je pa potrebno poudariti, da se kar nekaj od teh društev trudi z 
oživljanjem svoje dejavnosti in upajmo, da jim to v čim večji meri uspe. Odraz takšnega 
stanja je tudi kandidiranje za sredstva OT na JR za sofinanciranje programov, na področju 
športa, kamor se je prijavilo 20 društev in klubov. 
 

Delovanje IO  ŠZ Tržič: 

Izvršni odbor Športne zveze Tržič se je v letu 2024 sestal na treh rednih sejah in sicer v 
prostorih Paviljona NOB, ter eni korespondenčni seji. Po potrebi  so se tam sestajale tudi 
komisije, ki delujejo pod okriljem Športne zveze Tržič, saj ŠZT nima ustreznih prostorov za 
izvajanje teh aktivnosti. Seje IO in komisij so bile vedno sklepčne in v tem obdobju zaradi 
odsotnosti članov ni odpadla nobena seja. IO ŠZ  je na svojih sejah obravnaval aktualno 
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problematiko, vezano na samo delovanje ŠZ v odnosu do vseh deležnikov športnega 
dogajanja in utripa Tržiča. V obdobju do skupščine ŠZ (11.4.2024), smo se ukvarjali 
predvsem s pripravo Strategije športa v OT, za obdobje 2023 – 2030, kjer je ŠZ odigrala 
zelo vidno konstruktivno in povezovalno vlogo.  
 

2. SODELOVANJE ŠPORTNE ZVEZE S ČLANICAMI IN NJENA VLOGA PRI RAZVOJU 

DRUŠTEV 
 
 
Športna zveza je bila ustanovljena z namenom koordinacije med športnimi organizacijami 
in sicer Športna zveza: 
 

 zastopa interese športnih organizacij na lokalnem nivoju;  

 zastopa interese športnih organizacij v razmerju do Ministrstva za vzgojo in 
izobraževanje, Olimpijskega komiteja Slovenije – ZŠZ, Zavoda za šport RS Planica, 
Fundacije za šport in drugih organizacij; 

 pomaga pri uresničevanju statusnih sprememb članic;  

 kandidira na razpisih Zavoda za šport RS Planica, Fundacije za šport, OKS - ZŠZ;  

 obvešča in opozarja na možnost dodatnih virov sofinanciranja;  

 rešuje organizacijske in druge probleme športnih organizacij;  

 sodeluje na občnih zborih športnih organizacij;  

 pripravlja in organizira posvete, seminarje in druga izobraževanja;  

 preko OKS-ZŠZ nudi bonitete različnih partnerjev; 

 obvešča športne organizacije o novostih s področja zakonodaje, dejavnosti društev 
in podobno; 

 pomaga pri izvedbi nalog skupnega ali širšega pomena; 

 izvaja promocijo športa in posameznih športnih panog; 

 redno objavlja napoved športnih prireditev v medijih in na svoji spletni strani; 
 
 

3. SODELOVANJE ŠPORTNE ZVEZE Z LOKALNO SAMOUPRAVO  
 

Športna zveza sodeluje z lokalno samoupravo tako, da: 
 

 se občasno sestaja z županom (predsednik in sekretarka ŠZ s pooblastili IO) in 
dogovarja o smernicah in razvoju športa v občini in o dodelitvi sistemskih finančnih 
sredstev za šport. Na pobudo predsednika športne zveze je bil sprejet dogovor in 
nato predlog tudi potrjen na seji občinskega sveta, da se sredstva za šport zvišajo za 
vse programe športa, opredeljene z LPŠ, v letu 2024 za 37.500 €. Glede ne 
predvolilne obljube in zaveze župana (g. Peter MIKLIČ) so bile realizirane pomembne 
naloge, ki bodo v bodoče vplivale na razvoj športa v OT (sledenje 5% povečanju 
sredstev za šport v prvem mandatnem obdobju opredeljenih z LPŠ, znižanje 
cene najemnin v DTO za organizirane mladinske programe, sofinanciranje, v 
višini cca 80%, športnih pedagogov v prvi triadi vseh treh OŠ... )   

 redno sodeluje z zaposlenimi na OT, predvsem na področju oddelka družbenih 
dejavnostih; 

 sodeluje v Strokovni komisiji za prijavo in vodenje postopka javnega razpisa za 
sofinanciranje programov športa (predlaga člane komisije, ki jih potrdi IO imenuje pa 
župan); 

 ŠZ oziroma njeni predstavniki so aktivno, strokovno in tvorno sodelovali  v Komisiji 
za pripravo strategije za področje športa v Občini Tržič. Komisija, ki jo je imenoval 
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župan je bila sestavljena iz predstavnika OT kot vodja (Oddelek za družbene 
dejavnosti) in športne  javnosti (ŠZ) na predlog društev in klubov. V prvi fazi je 
komisija pripravila vprašalnik za društva in klube, ki je zajemal tri bistvene sklope 
(strokovna usmerjenost delovanja klubov, športna infrastruktura in drugo) za 
ugotavljanje stanja in potreb. Na osnovi analize vrnjenih vprašalnikov in  dejanskega 
stanja na področju športa, strokovnega kadra in športne infrastrukture ter »strategije« 
iz leta 2013, se je pristopilo k pripravi osnutka strategije športa v OT za obdobje od 
leta 2023 do 2030. Strategija je bila sprejeta na seji občinskega sveta 7.3.2024, kjer 
jo je predstavil predsednik Komisije za pripravo strategije g. Stanislav Ficko. Poleg 
njega sta s področja športne javnosti  v komisiji delovala še predsednik in sekretarka 
ŠZT (Silvo Japelj in Biserka Drinovec). Velja poudariti tudi, da je komisija opravila 
svoje delo brez finančnih nadomestil (11 sej, usklajevanja z OU, županom, odboroma 
za družbene in gospodarske dejavnosti, društvi in klubi,…) 

 pripravi letni program športa (osnutek LPŠ za leto 2024 je bil posredovan vsem 
društvom in klubom in ker nanj ni bilo pisnih pripomb, je bil sprejet sklep, da ŠZ Tržič 
daje soglasje k predloženi obliki in osnutku LPŠ za leto 2024); 

 v skladu z zakonskimi določili sodeluje pri pripravi Odloka in meril za sofinanciranje 
na področju športa; 

 daje soglasje k letnim programom športa v občini (LPŠ športa za leto 2024  je na seji 
Odbora za družbene dejavnosti in seji Občinskega sveta predstavil predsednik IO ŠZ 
in je bil soglasno sprejet in potrjen brez pripomb); 

 ŠZ Tržič je odigrala tudi pomembno vlogo pri zvišanju sredstev za vse programe 
športa (15,5 %);  

 Sodelovanje pri pripravi in organizaciji »Slovenske bakle«, ki je potovala po vseh 
slovenskih občinah in sicer pred pričetkom poletnih  olimpijskih iger  v Parizu, in 
poteka v okviru Olimpijskega komiteja Slovenije – Združenje športnih zvez, Po 
številnih neusklajenih terminih (nam je bil sprva dodeljen termin 12.7.2024, ki je bil 
nesprejemljiv zaradi poletnih počitniških aktivnosti, smo v dogovoru z OT zaprosili za 
termin 10.5.2024, kajti v tem času je potekal 50. Minfos in smo tako združili aktivnosti 
ter s tem prihranili stroške organizacijsko tehnične izvedbe projekta.   

 sodeluje in oblikuje poletne aktivnosti ( prireditev Dan športa – utrip poletja, aktivni 
tedni športa,…) 

 vsako leto kandidira na Javnem razpisu za sofinanciranje športnih programov; 

 koordinira in predstavlja športno javnost v občini; 
 

Župan in njegovi sodelavci podpirajo, se konstruktivno vključujejo in se z veseljem odzivajo 
na vabila vezana na šport v občini Tržič,   ob tem pa je čutiti zelo pozitivne poglede  za 
reševanje športne problematike. 
  

4. SODELOVANJE ŠPORTNE ZVEZE Z ZAVODOM ZA ŠPORT RS PLANICA  
 
Športna zveza Tržič  je v letu 2007 prvič kandidirala na razpisu Zavoda za šport RS Planica 
in sicer za vodenje in koordinacijo kot Področni center Gorenjska. Že takoj prvič je bila  
izbrana za opravljanje te naloge. Sicer pa  na območju Slovenije deluje 16 področnih 
centrov, ki pokrivajo različne programe. V vseh naslednjih letih smo vedno znova  kandidirali 
in bili zaradi uspešnega dela v predhodnem letu, vedno znova izbrani. Tako je bilo tudi za 
šolsko leto 2023/24 in 2024/25. 
Športna zveza Tržič, po pooblastilu Zavoda za šport RS Planica, opravlja sledeče naloge: 
 

 vodenje področnega centra Gorenjska; 

 koordinator za program Mali sonček; 

 koordinator za program Zlati sonček; 
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 koordinator za program Krpan; 

 koordinator za program Naučimo se plavati; 

 koordinator za program Šolska športna tekmovanja za osnovne šole; 

 koordinator za program Šolska športna tekmovanja za srednje šole; 

 koordinator za program Hura prosti čas; 

 koordinacija in vodenje državnega prvenstva OŠ (1. – 4. razred) v smučarskih skokih 
z alpskimi smučmi – ga. Biserka Drinovec 

 

Vodenje področnega centra Gorenjske 

Sekretarka pri ŠZ Tržič poleg svojih stalnih zadolžitev, opravlja tudi nalogo vodje 
področnega centra Gorenjska, kjer koordinira delo med 31 gorenjskimi vrtci, 35 osnovnimi 
šolami ter 15 srednjimi šolami na celotnem področju Gorenjske.  
 
Vsako leto ŠZT, kot področni center, organizira za srednje šole predvidoma 10 področnih 
tekmovanj v različnih športnih panogah, določenih in razpisanih v šolskem biltenu 
»Informator«. Na nivoju osnovnih šol  pa je teh tekmovanj več kot 30. Vsako leto doslej je 
na teh tekmovanjih sodelovalo preko 1000 srednješolcev in preko 2500 osnovnošolcev iz 
cele Gorenjske.  
 
Sodelovanje z gorenjskimi vrtci se kaže na področju programa Mali sonček, v katerega je v 
povprečju vsakoletno vključeno približno 7400 predšolskih otrok. Ob koncu leta se jim na 
osnovi opravljenih nalog, določenih s strani Ministrstva za vzgojo in izobraževanje, podeli 
diplome za njihove dosežke.  
 
V osnovnih šolah se izvaja program Zlati sonček in Krpan. V program Zlati sonček je bilo v 
zadnjih letih vključeno povprečno okoli 3700, v program Krpan, ki se izvaja od 4. do 6. 
razreda, pa okrog 3000 otrok.  
 
Naloga področnega centra je predvsem promocijske narave, saj preko različnih akcij 
poskušamo vključiti čim več otrok v te programe in jim predstaviti šport kot zdrav način 
življenja. Druga naloga pa je distribucija priznanj in včasih tudi skupna organizacija 
zaključnih prireditev v javnih zavodih (šolah).  
 
Sodelovanje pri organizaciji tekmovanj, tako na občinskem, kot na regijskem nivoju, je 
večkrat ponujeno domačim športnim društvom, ki to možnost v zadnjem času s pridom 
izkoriščajo. 
 
Sodelovanje z regijsko pisarno OKS ZŠZ 

 
Regijska pisarna OKS ZŠZ ima svoj sedež na Jesenicah, vodi pa jo g. Branko Jeršin. V 
okviru »pisarne« smo se sestali trikrat in sicer 6. 2. in 12. 6. v Radovljici, ter 28. 11. na 
Jesenicah. Problematika, ki smo jo obravnavali je vezana na aktualnosti v lokalnem okolju, 
slovenska olimpijska bakla – zamenjava terminov, ter podpora športu  tako na področju 
športa za vse, kot vrhunskemu športu.  
-pripombe in dopolnila na NPŠ 2024 – 2034 (področje športa mladih glede izključevanja 
registriranih športnikov,…)  
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5. FINANCIRANJE POSAMEZNIH PROGRAMOV IN STROKOVNE SLUŽBE ŠPORTNE 

ZVEZE TRŽIČ  
 
Financiranje ŠZ Tržič poteka iz različnih virov. Velik del predstavljajo občinska sredstva, ki 
jih vsakoletno pridobimo preko JR za sofinanciranje programov športa v občini Tržič. Vedno 
bolj se trudimo za pridobivanje lastnih sredstev, ki nam omogočajo izvedbo marsikaterega 
nadstandardnega programa. Natančnejša struktura prihodkov in odhodkov je podana v 
tabeli 1, kjer je razvidna tudi strukturna porazdelitev le-teh. Prejeta sredstva iz občinskega 
proračuna zajemajo pet segmentov porabe teh sredstev (Šport mladih predstavlja 
financiranje dejavnosti, ki je delno opisana v podpoglavju  Področni center Gorenjske  in 
Sodelovanje z OŠ in Vrtcem; V sredstvih za strokovno in organizacijsko delo ŠZ so zajeta 
sredstva za zagotavljanje plače zaposlene sekretarke na ŠZ Tržič, ki koordinira delo med 
vsemi športnimi organizacijami  vključenimi v ŠZ Tržič ter sodeluje z občinsko upravo.  
V tej postavki so poleg omenjenega všteti tudi vsi nastali materialni stroški, kot so na primer  
elektrika, ogrevanje, telefon, internet, komunalne storitve, knjigovodsko računovodska dela, 
pisarniški material, stroški čiščenja ter razni ostali drobni izdatki za delovanje zveze. 
 
Med druge prihodke so zajeta prejeta sredstva od plačila izdanih računov za opravljene 
storitve in sredstva prejeta na drugih javnih razpisih. 
 

Tabela 1: Prihodki in odhodki iz dejavnosti 

 

 VRSTE PRIHODKOV 
REALIZACIJA               
1.1.-31.12.2024 

DELEŽ 

1. Občinski proračun 66.183,21 54,5 % 

1.1.          * Šport mladih  20.030,54 * 

1.2.          * Športna rekreacija    7.273,57 * 

1.3.          * Strokovno in org. delo ŠZ  33.220,00 * 

1.4.         * Nabava športne opreme    4.890,00 * 

1.5.         * Izobraževanje strokovnega kadra    769,10  * 

2. Fundacija za šport 13.400,00 11,0 % 

3. Prispevek za področni center Gorenjske 19.916,25 16,4 % 

4. Prispevek za počitniške aktivnosti 13.310,00 11,0 % 

5. Drugi prihodki 8.577,55 7,1 % 

 SKUPAJ PRIHODKI: 121.387,01 100 % 

 
 

 
   

  VRSTE ODHODKOV REALIZACIJA                Delež 

1. Šport mladih 21.814,53 18,3 % 

2. Skupni program 36.267,57 30,4 % 

3. Drugi programi 13.881,17 11,6 % 

4. Strokovno in organizacijsko delo ŠZ 47.028,15 39,5% 

5. Davek od dohodka pravnih oseb 296,16 0,2%  

  SKUPAJ ODHODKI-DEJAVNOST: 119.287,58 100% 
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  PRESEŽEK PRIHODKOV     

1. Presežek prihodkov tekočega leta    2.099,43 * 

2. Presežek prihodkov iz preteklih let    3.768,57 * 

  SKUPAJ PRESEŽEK PRIHODKOV    5.868,00 * 

 
 

6. SODELOVANJE ŠPORTNE ZVEZE Z OSNOVNIMI ŠOLAMI IN VRTCI V TRŽIČU 
 
Komisija za šport mladih pri ŠZ ima sila pomembno vlogo za načrtovanje in koordinacijo 
športnega utripa v samih OŠ in tudi širše. Pooblastila vodstev javnih zavodov (OŠ, Vrtec), 
da ŠZ kandidira v njihovem imenu na JR za šport v OT pa zavezuje vse deležnike, da v 
celoti in odgovorno izvajajo vse načrtovane aktivnosti in programe. Zelo pomembna je 
podpora ravnateljev pri oblikovanju celovite bio psiho socialne osebnosti otroka in s tem 
popolna podpora športu in načinu zdravega preživljanja prostega časa in posredno našim 
programom. Vsa stališča, zaveze in dogovori se oblikujejo in potrdijo na vsakoletnem 
sestanku ŠZ z ravnatelji OŠ in Vrtca, ,v prisotnosti župana in direktorja OU (18.11.2024).   
 
Športna zveza nudi pomoč osnovnim šolam in vrtcu na naslednjih področjih: 
 

 koordinacije med posameznimi šolami in vrtcem; 

 organizacija vseh šolskih športnih tekmovanj na področju Občine Tržič; 

 koordinacija in naročanje avtobusnih prevozov za vse nivoje tekmovanj, 

 priprava razpisov; 

 prijava tekmovalcev; 

 izdelava rezultatov; 

 naročanje priznanj; 

 usklajevanje terminov z ostalimi dejavnostmi na šolah; 
 
 

Na področju predšolskih otrok je to naslednji program: 
 

 10 urni plavalni tečaj za predšolske otroke   
 
Športna vzgoja šoloobveznih otrok: 
 

 Program Naučimo se plavati ( tečaji za neplavalce in preverjanje znanja plavanja)  

 šolska športna tekmovanja na občinski, področni in državni ravni               

 celoletni športni programi splošne vadbe na osnovnih šolah 

Šolska športna tekmovanja 

Na nivoju občine smo v sodelovanju s klubi in športnimi pedagogi na OŠ, organizirali 16 
ŠŠT v različnih športnih panogah, za različno starostno stopnjo, v skladu z razpisi v 
Informatorju za leto 2024. Vsa tekmovanja so potrjena, kakor tudi vsa logistika (prijave, 
štartnine, organizacija prevozov,…) in sprejeta na komisiji za Šport mladih pri ŠZ, ki se je 
sestala trikrat (15.4., 3.9. in 17.10.)  Teh  tekmovanj se je udeležilo preko 750 otrok iz vseh 
treh tržiških osnovnih šol.  
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Tržiške OŠ,  oziroma njihovi uspešni učenci z občinskih tekmovanj, se udeležijo skoraj vseh 
33 področnih tekmovanj, ki jih organiziramo kot področni center Gorenjska. So  eni izmed 
redkih na Gorenjskem oziroma v Sloveniji, ki sodelujejo na tekmovanjih v skoraj vseh 
razpisanih športnih panogah. Najboljši s tega nivoja se nato udeležijo državnih tekmovanj, 
kjer tudi dosegajo vidne uvrstitve. Izpostaviti velja, da smo v lanskem letu imeli dva šolska 
državna prvaka v smučarskih skokih, to sta Janez Škerjanec in Neja Novak, ki prihajata iz 
OŠ Križe.  
 

Mini olimpijada 

Za vse tržiške šole in vrtce smo tako kot v preteklih letih tudi v letu 2024  uspešno organizirali 
Mini olimpijado. Tudi v letu 2024 so se nam na dogodku pridružili udeleženci Varstveno 
delovnega centra enota Tržič. Na projekt se je ŠZ prijavila preko Olimpijskega komiteja 
Slovenije in v ta namen dobila dodatna finančna sredstva. Mini olimpijade se običajno 
udeleži preko 150 otrok, iz vseh enot Vrtca Tržič in preko 340 učencev prve triade osnovne 
šole Bistrica, Tržič in Križe. K sodelovanju smo tudi letos povabili tržiška športna društva. 
Odzvala so se naslednja športna društva: Atletski klub Križe Tržič, Nordijski smučarski klub 
Tržič, Plesni studio Špela, Ženski rokometni klub Tržič, Gorenjski lokostrelski klub Tržič in 
Športno društvo Košarkarska šola Tržič, ki so pripravila svoj izziv vezan na njihovo športno 
dejavnost in s tem pripomogli k promociji tega športa.  

 Razglasitev NAJ športnika/ce OŠ s področja Tržiča 

V šolskem letu 2023/24 smo v mesecu juniju (14.6.) že drugič organizirali DAN ŠPORTA - 
UTRIP POLETJA. Prireditev, namenjena tržiškim osnovnošolcem od 7. do 9. razreda, je 
potekala v sodelovanju in pod pokroviteljstvom OT, na Gorenjski plaži. Prijetno popoldne je 
.bilo popestreno z aktivnostmi v in ob vodi (animacija G-rega, ZD Tržič delavnice oživljanja 
in reanimacije, Gorenjska plaža reševanje iz vode,…) in z vrhuncem dneva IZBOR NAJ 
ŠPORTNIKA/CE  OŠ Tržiča. Priznanja so bila podeljena (župan) ob prisotnosti ravnateljev 
OŠ in ostalih gostov. Prijetno druženje smo zaključili z glasbo in DJ. Prireditev je tudi uvod 
in otvoritev kopalne sezone na Gorenjski plaži. 

7. VRHUNSKI ŠPORT V TRŽIČU 
 
Vsako leto se na Občinskem svetu občine Tržič potrdi Letni program športa, katerega 
osnutek pripravi Športna zveza Tržič v sodelovanju z zainteresiranimi društvi, ki za 
posamezna področja opredelil oz. določil sredstva za leto 2024. Občinski svet je decembra 
2023 sprejel LPŠ za leto 2024. Tudi na LPŠ za leto 2024 društva in klubi niso imeli pripomb, 
zato je IO ŠZ dal pisno soglasje k LŠP za leto 2024. LPŠ za leto 2024 smo predstavili 
(predsednik)  na občinskem odboru za družbene dejavnosti in občinskem svetu, ki ga je 
potrdil brez glasu proti. 
 

Kategorizacija OKS-ZŠZ 

Na osnovi kategorizacije OKS - ZŠZ smo v letu 2024 imeli 27 kategoriziranih športnikov iz 
enajstih športnih panog (deskanje na snegu, hokej na ledu, kegljanje, planinstvo – 
tekmovalno turno smučanje, alpinizem in plezanje, rokomet, sankanje, smučarski skoki, tek 
na smučeh in nordijska kombinacija).  

Vsako leto Športna zveza Tržič, pod pokroviteljstvom Občine  Tržič, organizira prireditev, na 
kateri razglasimo najboljšega športnika Tržiča. Odmevno prireditev, ki je bila po mnenju 
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vseh udeležencev na –visokem strokovno organizacijskem nivoju, prepletena z aktualno 
problematiko in eminentnim slavnostnim govornikom prof, dr. Hermanom Berčičem,   smo 
izvedli 26. februarja 2024, v Kulturnem centru v Tržiču. Poleg športnika Tržiča za leto 2023 

(1.mesto deskar Žan Košir, 2.mesto športni plezalec Anže Peharc in 3. mesto hokejist Tadej 
Čimžar), smo razglasili tudi obetavne športnike ( zmagala je smučarska skakalka Ajda 
Košnjek, drugo mesto sta osvojila sankača Matevž Vertelj in Vid Kralj, tretje mesto pa je 
osvojila smučarska skakalka Taja Bodlaj). Na tej prireditvi smo podelili tudi priznanja 
dvaindvajsetim  športnikom, ki so v letu 2023 osvojili naslov državnih prvakov. Sokolska 
zveza Slovenije je ob 120 letnici sokolov podelila plaketo Splošnemu športnemu društvu 
Tržič. Po sklepu IO ŠZT pa smo podelili tudi  tri plakete za  dosežke na področju športa v 
letu 2023.  Prvič smo podelili tudi priznanje za Fair Play Nogometnemu klubu Tržič 2012, 
ter priznanja ob jubileju društva. Za 30 let delovanja je priznanje prejel Gorenjski lokostrelski 
klub Tržič, medtem ko je Kegljaški klub Ljubelj, prejel priznanje za 70 let delovanja. Gospod 
Jože Košir je prejel priznanje za življenjsko delo na področju športa. 
 
V bogatem kulturnem programu je sodelovala tudi veteranska skupina Sokolov iz Športnega 
društva Bežigrad. Prav tako je nastopila udeleženka šova Slovenija ima talent Špela Šemrl 
na harmonik, ter učenci iz Glasbene šole Tržič. Program sta povezovala Maja Tekavec in 
Gregor Janežič.  Obrazložitve je prebral g. Janez Kikel  
 

8. ŠPORTNO REKREATIVNA DEJAVNOST V TRŽIČU 
 

Komisija za športno rekreacijo pri ŠZ Tržič se je v letu 2024 sestala na eni redni seji. V jeseni 
komisija pregleda izpeljavo predvidenih tekmovanj in začrta program dela v bodoče. 
Komisija sicer organizacijsko redno deluje preko celotnega koledarskega leta in v 
sodelovanju s ŠZ zastopa društva na lokalnem nivoju in tudi izven.   
 
Komisija  je obravnavala: 
 

 delovanje športnih organizacij;  

 organiziranost  športnih organizacij;  

 aktivnost ŠO v programu Tržiških športnih iger; 

 aktivnost športnih organizacij  navzven; 

 pomoč pri organizaciji tekmovanj; 

 pridobitev novih tekmovanj na višjem nivoju; 

 izvedba športnih tekmovanj; 

 povezovanje športnih organizacij med seboj; 
 
Komisija za športno rekreacijo pri ŠZ Tržič je na osnovi posredovanih programov športnih 
društev sestavila Koledar športnih prireditev v občini Tržič za leto 2024.  
 
V Tržiških športnih igrah, ki jih organizira ŠZ Tržič v sodelovanju s športnimi organizacijami, 
lahko sodelujejo občani občin Tržič in Naklo. V minulem letu 2024 je tako sodelovalo 750 
tekmovalcev.  Žal v obravnavanem letu nismo izvedli tekmovanj v zimskih športih, ker nam 
vremenske razmere niso bile naklonjene. Na zaključni prireditvi v mesecu oktobru so bila 
podeljena priznanja za skupno uvrstitev v točkovanju TŠI. Prav tako so se podelila priznanja 
najboljšim trem športnim organizacijam, ki delujejo na območju občine Tržič.  
 
Za leto 2024 je prvo mesto v ženski kategoriji osvojila Mojca Janžekovič, drugo Milena 
Dolčič, in tretje Joži Meglič. V moški kategoriji je zmago osvojil Borut Sajovic, drugi je bil 
Drago Uzar in tretji Slavko Gregorčič. Med športnimi organizacijami je je prvo mesto osvojilo 
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Društvo upokojencev,  drugo mesto Športno društvo Podljubelj, tretje mesto pa so osvojile 
Anine tekačice. 
 
Z organizacijo Tržiških športnih iger bomo nadaljevati tudi v bodoče. Športna zveza Tržič 
ima poleg organizacije občinskih tekmovanj tudi vlogo koordinatorja med športnimi društvi, 
ki tekmovanja organizirajo. Naloga ŠZ je izračun in točkovanje skupnih rezultatov ter 
izvedba zaključne prireditve, na kateri se proglasijo najboljši posamezniki, ekipe in društva 
za tekoče leto. Vsa tekmovanja so običajno objavljena na spletni strani Športne zveze Tržič, 
prav tako tudi vsi rezultati posameznih tekmovanj in tudi skupni seštevki Tržiških športnih 
iger. Na spletni strani ŠZ so objavljena tudi vsa obvestila društev oz. članic ŠZ, ki to želijo. 
 
V Občini Tržič je zelo razvejano planinstvo, saj na tem področju delujeta dve planinski 
društvi, ki sta na področju pohodništva zelo aktivna. Redno preko celega leta organizirata 
planinske pohode, ki so odlično obiskani. Prav tako pa PD Tržič vzpodbuja in krepi turno 
kolesarstvo, ki je v današnjem času vse bolj popularno in v velikem porastu.  
 

9. ORGANIZACIJA TEKMOVANJ, POLETNIH AKTIVNOSTI ZA OTROKE, MLADINO IN 

ODRASLE, TER SEMINARJEV  
 

V letu 2024 je Športna zveza Tržič skupaj s športnimi organizacijami organizirala sledeče 
športne prireditve, tekmovanja in poletne aktivnosti za tržiške otroke in mladino.  
 
 

 Aktivni tedni športa in Poletni športni tabor Krk 2024; 
V letu 2024 smo organizirali dva aktivna tedna športa (25. – 28.6. in 5. – 9.8.), za otroke 
stare od 6 do 15 let in sta  potekala v mesecu juniju in avgustu.  ATŠ sta bila izvedena po 
začrtanem programu in brez posebnosti. Obeh ATŠ se je udeležilo 90 otrok, ki so obiskali 
pustolovski park na Krvavcu, supali na Bledu, plavali na Gorenjski plaži, kegljali, tekli, 
streljali z lokom in se zabavali z igrami z žogo. V spremstvu planinske vodnice smo se 
odpravili tudi na planinske izlete. Povezali smo se tudi s Svetom zabave in tam opravili 
določene aktivnosti.  
Aktivnosti smo organizirali glede na vremenske razmere in smo jih sproti prilagajali.   
 
V mesecu juliju smo po petih letih premora, ponovno organizirali Poletni športni tabor na 
otoku Krk (14.-18.7.2024). Tabora se je udeležilo 32 otrok, . Na taboru smo poleg aktivnosti 
v vodi imeli tudi plesne in ustvarjalne dejavnosti, ki so bile odlična popestritev samega 
tabora. Otrokom smo ponudili tudi možnost potapljanja in vožnjo z banano, kar je bilo za 
njih še posebno doživetje. Odzivi otrok in staršev so bili zelo pozitivni.    
 

 Slovenija v gibanju- Test hoje - 2 km; 
V letu 2024 testa hoje zaradi slabega vremena ni bilo mogoče izvesti, ne v spomladanskem, 
in ne v jesenskem času.  
 

 Občinsko prvenstvo v krosu; 
Občinsko prvenstvo v krosu je bilo izvedeno v začetku meseca oktobra (1. 10. 2024) na 
travniku za OŠ Križe. Na krosu so sodelovale vse tri tržiške šole in sicer od mlajših cicibanov 
in cicibank do starejših dečkov in deklic. Teka se je udeležilo preko 350 otrok iz osnovnih 
šol in kar 36 rekreativnih tekačev.  
Prijetno, lepo jesensko vreme, veliko število tekačev in še večje število gledalcev je 
pripomoglo k zares nepozabnem dogodku. 
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 Regijsko prvenstvo v krosu za OŠ – Kros MAMUT; 
Regijsko prvenstvo v krosu za OŠ je bilo izvedeno v  15. 10. 2024, na travniku za OŠ Križe.  
V organizaciji ŠZ je izvedbo krosa prevzel Dejan Klemenčič z ekipo, športnimi pedagogi 
osnovnih šol Tržiča in z »Aninimi tekačicami«.  Na krosu so poleg  vseh  treh tržiških šol, 
sodelovale tudi ostale OŠ  s področja Gorenjske in sicer od najmlajših  do  najstarejših učenk 
in  učencev. Teka se je  udeležilo   660 otrok. Kros je po mnenju športnih pedagogov in 
ostalih spremljevalcev uspel v vseh pogledih (odlična organizacija, primerna pregledna 
proga, odlična lokacija, primerna spremljajoča infrastruktura, veliko število gledalcev, lepo 
sončno jesensko  vreme,…) Priznanja in nagrade najboljšim so podelili župan, podžupanja, 
ravnateljica OŠ Križe in predsednik ŠZ Tržič.   
 

 Odprto občinsko prvenstvo v atletiki; odpadlo slabo vreme 
V letu 2024 občinskega tekmovanja v atletiki v mesecu oktobru zaradi slabega vremena ni 
bilo mogoče izvesti.  
  

 Odprto občinsko prvenstvo v plavanju; 
Tekmovanje v plavanju smo organizirali 6.8.2024, na Gorenjski plaži. Udeležilo se ga je 79 
rekreativnih plavalcev, od najmlajših do najstarejših. Pohvaliti je potrebno veliko število 
mlajših udeležencev, ki so   tekmovanju v organizaciji ŠZ Tržič dali še poseben pomen.  
Najboljši v posameznih kategorijah so prejeli medalje vsi udeleženci pa tudi darila naših 
sponzorjev. 

 

 Tek po ulicah Tržiča; 
17. Tek  po ulicah Tržiča, ki šteje za Tržiški tekaški pokal in pokal Gorenjska moj planet, 
smo izvedli 6. aprila .2024 .  Vreme nam je bilo tokrat naklonjeno in tako se je teka udeležilo 
preko  650 udeležencev, od najmlajših iz vrtca, preko osnovnih šol in odraslih tekačev, ki so 
tekli na progah različnih razdalj (od 300 m do 10 km). Proga, je ostala enaka kot v letu 2023.  
Velja omeniti tudi nepogrešljivo pomoč Vrtca Tržič (pomoč v prijavni službi, prehrana, 
ozvočenje,…) za kar se jim najlepše zahvaljujemo. 
Za ŠZ Tržič je to največja prireditev, tako v organizacijskem, kot v izvedbenem smislu. 
Prireditev zahteva obilo priprav, dogovarjanj, koordinacije in usklajevanj vseh akterjev. Pri 
organizaciji in izvedbi med drugimi prostovoljno pomagajo tudi člani izvršnega odbora ŠZ 
Tržič in drugih športnih organizacij. 
 

 Tržiške športne igre; 
Tudi v letu 2024 so se odvijaje Tržiške športne igre. Tekmovalci sodelujejo v različnih 
športnih panogah in sicer: kros, streljanje, kegljanje, namizni tenis, plavanje, balinanje, 
gorski tek, zimski  športi ….  Igre se pričnejo 1. aprila in končajo s 30. marcem naslednje 
leto. V tržiške športne igre je bilo v sezoni 2023/24  vključenih 750 udeležencev. Zaključno 
prireditev s podelitvijo pokalov najboljšim posameznikom in društvom smo izvedli  meseca 
oktobra, v Domu pod Storžičem.  
 

 Tržiški pokal v rekreativnih tekih; 
V letu 2024   je ŠZ, skupaj s še štirimi športnimi društvi, že sedmo leto zapored organizirala  
TRŽIŠKI POKAL v rekreativnih tekih. Organizatorji tekov so bili poleg ŠZ, ki je organizirala 
Tek po ulicah Tržiča in jesenski kros še: Planinsko društvo Križe, ki je   izvedlo tekaško 
prireditev Kriška gora trail, ŠD Žiganja vas (Tek po poti treh zvonov), ŠD Lom (Tek pod 
Storžič) in AD Olimpik (Tek na  Stari Ljubelj-do vrha z nasmehom). Izvedeno je bilo torej 6 
tekov in podeljena so bila posebna priznanja za udeležbo na vseh omenjenih tekih. Tako 
priznanje sta prejela dva tekača. Podeljena pa so bila tudi  priznanja najboljšim  trem 
tekačem in tekačicam v skupni razvrstitvi. Poleg priznanj so bile podeljene tudi praktične 
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nagrade. V skupnem seštevku pokala je sodelovalo 531tekmovalcev in tekmovalk. 
Zaključek tekmovanja  in podelitev priznanj je bilo v domu pod Storžičem. 
 

 Športna oprema; 
Poleg omenjenega ŠZ Tržič nameni pridobljena sredstva tudi za nakup  zimske športne 
opreme. Opremo si lahko učenci tržiških OŠ brezplačno izposodijo za namen zimske šole v 
naravi. Izkazalo se je, da vse več učenk in učencev  koristi to ugodnost. Ob tem skrbimo, da 
je oprema varna in uporabna, zato jo redno servisiramo, vzdržujemo in dokupujemo. Del teh 
sredstev namenjamo tudi nakupu rekvizitov za uporabo v poletnih šolah v naravi. Vzrok za 
popularizacijo športa med mladino je moč iskati tudi v znižanju startnin ali drugih prispevkov, 
saj ŠZ Tržič iz leta v leto več sredstev za le-te namene pridobi na različnih Javnih razpisih.  

 
 

10. PRIDOBITEV DODATNIH SREDSTEV FUNDACIJE ZA ŠPORT 
 

Športna zveza  je v letu 2024 pridobila dodatna sredstva in sicer s prijavo na razpis 
Fundacije za financiranje športnih organizacij v RS. ŠZT se je prijavila s štirimi projekti in 
sicer s športnimi prireditvami, splošne športne aktivnosti odraslih, Mamutov tek za OŠ in 
športne počitniške dejavnosti za otroke.   
 
S strani Fundacije so bili odobreni vsi štirje projekti. Sredstva je ŠZ razdelila športnim 
društvom, ki so bila v tem projektu prijavljena. Sredstva so se posameznim društvom 
razdelila glede na izvedena tekmovanja, vadbo za odrasle in sodelovanje na prireditvi.  

 
Tabela 2: Sredstva pridobljena na javnem razpisu Fundacije za šport RS za leto 2024  v  € 

Naziv Realizacija 2022 

Fundacija za šport – športne prireditve 4.000,00 

Fundacija za šport – športne prireditve Mamutov tek 3.200,00 

Fundacija za šport –celoletni ciljni športno rekreativni 
programi 4.800,00 

Fundacija za šport – športno počitniške dejavnosti 1.400,00 

Skupaj   13.400,00 

 
Sredstva za projekt športne prireditve na področju Občine Tržič in so namenjena širši 
javnosti so prejela naslednja društva: 
 

 Balinarski klub Bistrica; 

 Kegljaški klub Ljubelj; 

 Planinsko društvo Križe; 

 Športno društvo Lom; 

 ŠD Podljubelj; 

 Športna zveza Tržič 
  
Pri Mamutovem teku pa je pri sodelovanju poleg vseh treh tržiških OŠ, sodeloval tudi 
Nogometni klub Tržič 2012.  
  
ŠZ je konec leta izdelala poročilo z vsemi zahtevanimi prilogami za vsa društva, ki so bila 
vključena v omenjena projekta in ju posredovala Fundaciji za financiranje športnih 
organizacij v RS. 
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11. PROGRAM DELOVANJA ŠPORTNE ZVEZE V BODOČE  
 
 

 Nudenje strokovne pomoči čim večjemu številu športnih organizacij; 

 Dobro in aktivno sodelovanje z vsemi članicami ŠZ Tržič; 

 Nadgrajevanje dobrega sodelovanja z lokalno samoupravo; 

 Nadaljevanje sodelovanja z Vrtcem Tržič in vsemi tremi OŠ; 

 Sodelovanje z Ministrstvom za vzgojo in izobraževanje, Zavodom za šport RS 
Planica, OKS-ZŠZ, Fundacijo za šport  in drugimi organizacijami; 

 Sodelovanje z Regijsko pisarno OKS – ZŠZ (Jesenice)  

 Kandidiranje in pridobivanje dodatnih finančnih sredstev na različnih razpisih 
(Ministrstvo za vzgojo in izobraževanje, Zavoda za šport RS Planica, Fundacija za 
šport, Olimpijski komite Slovenije – ZŠZ, itd); 

 Organiziranje različnih športno rekreativnih prireditev; 

 Po potrebi nudenje pomoči članicam ŠZ pri organizaciji športnih prireditev, predvsem 

s področja športa mladih; 

 Skrb za vključevanje večine oziroma vseh delujočih društev in klubov v zvezo; 

 Vključevanje organizacij Društva invalidov in VDC v športno  rekreativne aktivnosti 

 
 

Iskrena hvala članom Izvršnega odbora,  
kot tudi članom vseh Komisij pri Športni zvezi Tržič  

za njihovo nenadomestljivo pomoč in delo  
v minulem letu. 

 
Hvala vsem društvom,  

ki aktivno sodelujete v različnih športnih programih 
v dobrobit vseh občank in občanov. 

 
Želimo, da boste tudi v bodoče, po svojih najboljših močeh 

 pomagali pri soustvarjanju športa v občini Tržič,  
delovanju Športne zveze Tržič in  

izvajanju njenih aktivnostih. 
 
 
 
Zapisala:                   Predsednik IO ŠZ 
sekretarka ŠZ Tržič, Biserka Drinovec l.r.             Silvo JAPELJ l.r.  
 
 
 
Tržič, 14. april 2025 


